. Vypocti délku piepony v pravothlém trojihelniku s odvésnami 6 a 8cm.

. Vypocti délku druhé odvésny v pravothlém trojuhelniku s pteponou 13 cm a odvésnou 5 cm.
. Je trojuhelnik o stranach 8, 15 a 17 cm pravouhly?

. Vypocti uhlopti¢ku ve ¢tverci o strané 10 cm.

. Vypocti obsah rovnoramenného trojuhelniku se zakladnou 10 cm a rameny 13 cm.

. Vypocti polomér kruznice opsané rovnostrannému trojuhelniku o strané 24 cm.

. Vypocti délku télesové thlopticky v krychli o stran¢ 1 metr.

. Rovnoramenny lichob&éZnik ma zakladny 20 a 12 cm a ramena 5 cm. Vypo¢ti jeho obsah.

. Kosoctverec ma uhlopticky 30 a 16 cm. Vypocti délku jeho strany.



